
SAŽETAK ODLUKE 

sastavila Hrvatska narodna banka 

 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 

OPĆINSKI PREKRŠAJNI SUD  

 

Poslovni broj: xx 

 

 

Općinski prekršajni sud u Zagrebu, u prekršajnom predmetu protiv zbog prekršaja iz odredbe 

članka 363. stavka 2. točkom 5. Zakona o kreditnim institucijama ("Narodne novine", broj 

159/2013, 19/2015 i 102/2015), po optužnom prijedlogu Hrvatske narodne banke broj: xx, 

dana 23. srpnja 2019. izdaje  

 

 

PREKRŠAJNI NALOG 

 

 

II okr. odgovorna osoba xx*, 

 

IV okr. odgovorna osoba xx, 

 

krivi su 

 

 što su u Zagrebu, nakon Odluke Nadzornog odbora kojom je opozvan mandat članici 

Uprave XX zbog grubog propusta u postupanju i gubitka povjerenja u navedenu članicu Uprave, 

a koji je prestao sukladno članku 7.4. Ugovora o obavljanju poslova člana Uprave sklopljenog 

između navedene članice Uprave i xx, te istovremeno s Odlukom Nadzornog odbora o otkazu 

Ugovora s bivšom članicom Uprave kojom je naloženo Upravi da raskine s XX radni odnos na 

određeno vrijeme na način da pokrene postupak redovitog otkaza zbog skrivljenog ponašanja, 

donijeli Odluku Nadzornog odbora o utvrđenju prava i obveza bivše članice Uprave kojom je 

utvrđeno da će se tražbina xx prema XX u iznosu od --- kuna uvećano za zakonsku zateznu 

kamatu po osnovi povrata bruto iznosa, neosnovano isplaćenih kao plaće i varijabilna primanja 

(bonus plaća) dijelom staviti u prijeboj s tražbinom XX u iznosu od --- kuna po osnovi neto iznosa 

otpremnine u visini dvanaest prosječnih bruto mjesečnih plaća iz članka 2. i članka 4.2. Ugovora 

za posljednju relevantnu godinu na funkciji, te da nakon izvršenog prijeboja XX duguje konačan 

iznos od --- kuna uvećano za zakonsku zateznu kamatu (točka IV. izreke), a što je protivno 

članku 3. stavku 1. i 3., članku 8. stavku 2. i članku 11. stavku 3. točki 2. Odluke o primicima 

radnika ("Narodne novine" broj 73/14) donesene na temelju članka 101. stavka 2. točke 5. 

Zakona o kreditnim institucijama ("Narodne novine", broj 159/2013, 19/2015 i 102/2015), 

 

 dakle da su odgovorne osobe članovi Nadzornog odbora postupili suprotno zahtjevima 

vezanim uz primitke radnika te ostalim pravilima, postupcima i kriterijima u vezi s politikama 

primitaka iz podzakonskog propisa donesenog temeljem članka 101. stavka 2. točke 5. Zakona o 

kreditnim institucijama, 

 

 čime su II. i IV. okrivljena odgovorna osoba počinile prekršaj iz članka 363. stavka. 2. 

točke 5. Zakona o kreditnim institucijama, 



 

 pa se okrivljenicima temeljem citiranih zakonskih odredbi  

 

izriče 

 

 II.  okrivljenoj odgovornoj osobi novčana kazna u iznosu od 2.100,00 kn (dvijetisućestokuna)  

 

IV. okrivljenoj odgovornoj osobi novčana kazna u iznosu od 2.100,00 kn (dvijetisućestokuna) 

 

 

 

* Napomena: Odluka je anonimizirana na temelju članka 215. stavka 9. točke 4. Zakona o 

kreditnim institucijama (Narodne novine br. 159/13, 19/15, 102/15, 15/18, 70/19, 47/20, 

146/20) s obzirom da su nastupile pravne posljedice rehabilitacije. 

 


